

# 盛事人山人海 食肆生意火爆 多啦A夢耀維港 遊客快樂比天高

◀昨夜維港舉行無人機匯演，多啦A夢閃亮現身，市民和遊客歡喜若狂。  
大公報記者 麥潤田攝



▲市民與家喻戶曉的角色打卡，留下美好回憶。  
大公報記者麥潤田攝



## 香港好繽紛

「人人期望可達到，我的快樂比天高……」盛事接連舉辦，將人氣變成財氣，全球首個多啦A夢主題無人機匯演昨晚照亮維港夜空，遊客和市民迫爆尖沙咀星光大道，不少粉絲把多啦A夢主題頭飾、服飾穿上身，並帶備多啦A夢公仔，抬頭觀看打開「隨意門」來到香港的多啦A夢與朋友翱翔天際。星光大道一帶食肆受惠，生意火爆，有奶茶店顧客需排隊70分鐘。  
有觀眾表示，麥兜、九龍城寨等具香港本地特色的文創作品，均有潛力成為富吸引力的無人機匯演主題。文化體育及旅遊局局長楊潤雄表示，香港有能力舉辦各類盛事活動，吸引不同的旅客群，配合香港開放多元的定位，呼籲業界思考如何提升產品，吸引旅客消費。

大公報記者 劉碩源



▲多啦A夢緩緩步出「隨意門」，與香港市民及遊客近距離接觸。  
大公報記者華英明攝



▲多啦A夢與好朋友飛越維港。  
大公報記者麥潤田攝

## 竹蜻蜓



▲昨日下午約四時已有市民和遊客提前「霸位」等看無人機匯演。  
大公報記者麥潤田攝

多啦A夢主題無人機匯演昨晚七時半在星光大道對出海面舉行，下午四時，已有不少市民與旅客到場提前三小時「霸位」，有攝影發燒友帶着長焦相機在梳士巴利道花園階梯選定位置，不斷調整相機角度，為拍攝晚上的表演做足準備。  
現場不少人是多啦A夢粉絲，除了穿上多啦A夢圖案的T恤，有人在頭上戴「竹蜻蜓」，有人抱着多啦A夢公仔。主辦單位於上週三才宣布無人機表演，有內地遊客表示抵港後才驚喜知道有表演，也有旅客透過社交平台知道有表演，特意趁週末來港觀看。

現場不少人是多啦A夢粉絲，除了穿上多啦A夢圖案的T恤，有人在頭上戴「竹蜻蜓」，有人抱着多啦A夢公仔。主辦單位於上週三才宣布無人機表演，有內地遊客表示抵港後才驚喜知道有表演，也有旅客透過社交平台知道有表演，特意趁週末來港觀看。

## 奶茶店需排隊70分鐘取餐

無人機表演吸引來的大批觀眾，帶旺附近食肆生意，星光大道一側的漢堡店內坐滿顧客，大多數是旅客，店員說昨日光顧的旅客人數較平常周末多兩、三成。星光大道旁的商場內，一間奶茶店要排

隊70分鐘取餐，店員說較平日多一倍時間。

維港兩岸有餐廳趁勢推出無人機匯演套餐，大公報記者昨日下午以顧客身份查詢金鐘一間酒家，職員說晚上已預約爆滿；尖東一間酒店的越式餐廳，生意同樣火爆，職員下午說晚上三人用餐僅餘一桌可供預約。

晚上七時左右，星光大道一帶已站滿了舉着手機的遊人，三代齊行的家庭客，尖東一帶的天橋上亦站滿人，近梳士巴利道花園一側至近尖東一側的人潮水洩不通。晚上七時半，人群響起「哇，是叮噹啊」、「多啦A夢！」的聲音，伴隨背景音樂的響起，約1000架無人機在空中組成「隨意門」的圖樣，緩緩走出「多啦A夢」的身形，現場觀眾爆發出歡呼聲。

無人機在空中逐一變換成角色、道具的模樣，並由本地配音演員聲演，不少人直呼「童年返晒來」，老少遊人同樂。主辦單位

AllRightReserved創辦人林樹堯表示，多啦A夢的粉絲橫跨四代人。

## 旅客：無人機表演可添「港味」

韶關旅客曾小姐昨日特意來港觀看無人機表演，早上先到油尖旺一帶遊玩。她認為，除了多啦A夢，本港經典動畫角色麥兜、近日大熱的「九龍城寨」等作品，都非常能夠讓遊客感受到「港味」，可成為有吸引力的無人機主題。  
多啦A夢粉絲黃小姐說，對歷時15分鐘的無人機匯演很有期望，但結果關於多啦A夢主題的「正戲」，只有7分鐘左右，剩餘時間幾乎都是廣告，她感到有點掃興。將在7月至8月舉行的多啦A夢

巡迴特展，是政府今年下半年盛事活動之一，多啦A夢無人機匯演則不在盛事名單。文化體育及旅遊局局長楊潤雄昨日在電台節目表示，主要是配合主辦單位宣傳策略，該活動由私人機構舉辦，文體旅局有在取得批准等方面提供協助。

政府今年下半年將舉行超過100項盛事，預計全年盛事可吸引約170萬旅客參與。楊潤雄表示，香港作為盛事之都，需要配合不同的客群，舉辦不同類型的盛事。當成功吸引旅客來港後，如何吸引他們消費，就要視乎商界如何在產品上增加吸引力。



掃一掃有片睇

## 市民遊客有Say

### 竹蜻蜓懷舊

麥小姐、蔡小姐 (香港市民)  
小時候就喜歡看多啦A夢卡片，這次特意戴竹蜻蜓玩具，穿上有卡通人物的短袖，決定下午五點左右就去霸個好位！



### 到處去打卡

卓小姐 (廣州遊客)  
很驚喜剛好趕上表演。我從小就喜歡看港產片，喜歡陳小春，打算再去中環的一些電影拍攝地打卡。



### 熱鬧好氣氛

林小姐 (台灣遊客)  
上一次來香港已經五年前，這次打算玩三天，感覺比以前更多人更熱鬧！可惜沒有霸到好位看無人機表演，下次會更早些來。



大公報記者王亞毛、劉碩源

## 垃圾桶不足 遊客籲改善

### 做好配套

昨日大批遊客及本地市民齊聚尖沙咀星光大道，期待夜間的多啦A夢無人機表演，從深圳來港的遊客章小姐表示，往年曾來維港觀賞過新年煙花表演，當時散場時就堵得水洩不通，擔心此次無人機表演又會出現同樣的問題，「若人實在太多的話，就留宿一晚。」  
有由廣州來港的遊客認為，星光大道一帶的垃圾桶數量不足，尤其

是分類垃圾桶，喝完的奶茶杯在手中拿了很久，都沒有找到合適的垃圾桶丟棄，「很多節慶日子，好像維港都會有這類大型活動，人潮一定少不了，非常不希望活動結束後，因為垃圾桶不足的問題，令那些清潔工的工作量增加，希望這方面能改善。」  
大公報記者王亞毛、劉碩源



## 「100%多啦A夢&FRIENDS」

### 巡迴特展

日期：7月13日至8月4日  
地點：尖沙咀星光大道 (免費展區)  
尖沙咀K11 MUSEA 6樓 (收費展區)  
門票：即日起在Klook發售

- 展覽亮點：
  - 免費展區
    - 全球最高的12米巨型多啦A夢充氣裝置
    - 34個動漫多啦A夢、及10位多啦A夢親友的1:1原大雕塑
    - 多啦A夢與大雄等穿上禮服，陪伴13位香港電影工作者的漫畫化人形立牌，走過藍地毯
  - 收費展區
    - 多幅官方授權原畫復刻作品、大長篇及精選電影場景
    - 17組首次展示的雕塑，36個多啦A夢立體雕塑
    - 獨家放映長約6分鐘的原創短篇動畫《胖虎世界巡迴演唱會》



▲12米高的充氣多啦A夢，以及60個多啦A夢雕塑，昨日快閃現身中山公園。

## 12米高多啦A夢快閃現身

【大公報訊】記者顏現報道：昨晚在維港舉行的多啦A夢無人機表演，主要為7月登陸香港的巡迴特展預熱。主辦單位昨日亦於西營盤中山公園草坪舉行快閃活動，展示12米高的充氣多啦A夢，以及60個多啦A夢雕塑。快閃活動只限傳媒和獲邀嘉賓參觀，但仍吸引不少粉絲隔着圍欄與多啦A夢打卡。

### 7月13日起舉辦巡迴展

時隔12年再臨香港，「100%多啦A夢&FRIENDS」巡迴特展將於7月13日至8月4日在維港星光大道舉辦。主辦單位AllRightsReserved表示，今次展覽設置免費展區和收費展區，呈現漫畫、動畫及電影中的多啦A夢世界。  
免費展區的「100%星光大道」是向香港電影

致敬，多啦A夢與大雄等一起穿上禮服，與13位香港電影工作者的漫畫版人形立牌一起走過「藍」地毯。13位香港電影人名單將於5月30日公布。  
位於K11 MUSEA 6樓逾萬呎的收費展區，將舉辦「100%多啦A夢動漫藝術展覽廳」，獨家放映由日本動畫公司「Shin-Ei Animation」為香港打造的原創動畫。故事以「胖虎要來香港開演唱會」為主題，透過新登場的特別法寶「100%朋友召喚鈴」召喚好友。  
收費區的首周門票昨日在網上發售。一般門票售價120元至150元，3歲或以下小童免費。售價320元、限量3000套的特典門票，開售15分鐘即售罄。主辦單位昨晚表示，7月13至21日的一般門票於昨日下午五時許全部售罄。7月22至8月4日之一般門票將於明日上午11時起於網上發售。